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Referat af bestyrelsesmøde den 13. maj 2024  
 
Deltagere: Andreas Jensen (AJ), Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Ditte Dam (DD), Kim 
Fisker (KF), Anders Damkær (DK), John Pedersen (JP) 
Afbud:  Jimmi Mathiesen (JM), 
Referent: Ditte Dam (DD) 
 
 
1. Godkendelse af referat fra seneste møde. 

- Mødet den 08. april 
- Referat godkendt uden bemærkninger.  

 
 
2. Korte mundtlige meddelelser fra formanden og golfmanageren 

- Ny vurdering af klubben fra DLR modtaget, hvorefter der er modtaget er nyt tilbud fra 
Sydbank om gældsafviklingen. Der indhentes rådgivning og et tilbud fra et andet 
pengeinstitut om lånomlægning, så det sikres at klubben tager den bedste beslutning. 

- Café: Det går godt. Pris og kvalitet hænger fint sammen. Savner lidt fleksibilitet i selv at 
opsøge gæster og fx stille en grill op ved hul 18. 

- Energioptimering: Sidste år vandt vi en pulje på 20.000 kr til energioptimering hos 
Norlys, til at udskifte de gamle lysstofrør til LED paneler. De er nu udskiftet i shop, 
foyer, kontor, bagrum og mødelokaler. Wifi netværket er ligeledes opdateret, så 
dækningen er bedre ved hele klubhuset. Mobildækningen kan vi ikke påvirke. 

 
 

3. Status medlemmer 
- Intet nyt at berette. Vi er stadig bagud i forhold til sidste år og budget. 
 
 

4. Status klubbens økonomi. 
- Perioderegnskabet 1.10.23 – 30.04.24 blev gennemgået og godkendt tidligere uden 

yderligere bemærkninger. Både driften og likviditeten er i overensstemmelse med 
vores forventninger. Vi er bagud på indtægter, men udgifter følger indtægterne.  
 

5. Status de enkelte udvalg 
- Baneudvalg/klubhusudvalg mm. (BL)  

Der skrives rundt til medlemmerne omkring opdatering på dræningsprojektet på hul 
6+7. Banen står flot – stor ros efter Hovborg Kro Open, hvor banen var sat superflot op. 
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- Baneservice (BL).  
- Opstartet, og der har endnu ikke været noget at bemærke. Baneservice er en service 

klubben tilbyder for at sikre et godt flow på banen. 
 
- Boldopsamling (BL).  
- Greenkeeperne foretager stadig boldopsamlingen. Der planlægges en dag snarest hvor 

de sidste bolde der sidder fæstnet i underlaget kan tages op. Eller er rangen fuldt åbent 
og klar. BL & CN koordinerer hvornår de frivillige starter op. 

 
- B&U (JM).  

Intet at berette 
 

- Sponsorudvalg/GCC (DD + JP) 
- GCC-arrangementer er startet i maj måned. GCC golf afholdes 1. mandag i hver måned. 

Deltagelse af ca. 20-30 personer per gang – det er ønskeligt med en højere deltagelse.  
 

- Begynderudvalget (JM).  
Der er ikke begyndere nok i år. Begynderudvalget gør det godt med de begyndere der 
er startet op. Golf & Burger er et tilbud til virksomheder, hvor de kan komme og prøve 
golf på træningsområderne samt nyde en burger i caféen til kr. 250,- Det skal bruges 
som rekrutteringsværktøj, og begynderudvalget vil blive inddraget i at assistere til disse 
arrangementer, da de har de gode kompetencer hertil. 
 

- Regel/handicap-udvalget (GS).  
- Der er styr på regelmøder. Der er dog meget få begyndere, så deraf også få på 

regelmøderne. 
 

- Turneringsudvalg (JP).  
- Damecup turneringen blev udsolgt den dag tilmeldingen åbnede, og afvikles fredag 24. 

maj. 100 deltagere fra 21 forskellige klubber.  
- Fredag 31. maj afprøves koncept med en samlever/partner turnering med start kl. 

14:00, og efterfølgende spisning. Forhåbentlig kan det blive en tradition. 
- Der arbejdes på en herreturnering som en pendant til Dame Cup. Der er fundet nogle 

sponsorer som er med på konceptet, men det skal løbes i gang, så det ligesom Dame 
Cup bliver en tradition med god opbakning. God opbakning fra bestyrelsen. 

- Klubturnering 7/7 bliver kombineret med en DGU Paragolf turnering. 
- Der er generelt for få med til klubturneringerne på trods af at alle klubturneringer er 

åbne turneringer. DD afstemmer med Hardy om vi kan lave andre tiltag for at højne 
deltagelsesprocenten. 
 
 

- Eliten (KF) 
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Søndag 26. maj har vi alle 5 hold i Danmarksturneringen på hjemmebane. 2 herrehold, 
1 damehold, 1 juniorhold samt 1 seniorhold. Klubben håber på mange tilskuere. 
Alle 3 spilleweekender har vi alle 5 hold på hjemmebane om søndagen, hvilket er super 
da de giver færre banelukninger for medlemmerne. 

   
 

- Kommunikation (KF).  
- Nyhedsbreve sendes med ca. 14 dages mellemrum. Der kommunikeres ud mht. hvad 

der arbejdes med på hul 6+7 for at afhjælpe de vandmæssige udfordringer. 
 
 
6. Opfølgning strategiplan 2023-2025.  

- AD arbejder på den nye strategi og handlingsplan og retningen for klubben. 
- Strategimøde er fastsat til 10. juni 2024, hvor bestyrelsen i enighed skal arbejde med 

visionen og strategien for de kommende 5 år.  
 

7. Skriftlige forslag til behandling.  
- Baneservice udvalget er kommet med et skriftligt forslag om at klubben skal opfordre 

til at spille ready golf. Forslaget går på at definere det på hjemmesiden, og evt. et skilt 2 
steder på banen der opfordrer til et bedre flow i spillet. DD sørger for at kommunikere 
det ud på hjemmesiden samt i nyhedsbrevet, og får bestilt et skilt til hul 1. 
 

8. Eventuelt  
- Grill og hygge på terrassen ved Dormy Hovborg Kro Open var super for klublivet, en 

stor tak til Jan Eg og Anders Damkær for at styre grillen og fadølsanlægget. 
 

- Møderække bestyrelsesmøde 
o BM06 / Mandag 10/6 

 
 
     Mødet slut ca. kl. 20:00 


